| IpoynraiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBINOAHHUTE 3afaHus 1-5.

Ha pucyHKe ToOYKaMH 0Ka3aHO KOAHYECTBO MHHYT HCXO/AIIMX BEI30BOB H Tpa-
UK MOOMABHOrO MHTEepHeTa B rurabaiiTax, M3pacXoJOBaHHEIX abOHEHTOM B
nporecce MOAL30BaHUS CMapT(OHOM, 3a Kaxaeli Mecan 2019 roxa. Jas ymob-
CTBa TOYKH, COOTBETCTBYIOLME MHHyTAM M ruradailTaM, COeJHHEHBI CIIAOII-
HBIMH U IYHKTHPHBIMH AHHHUSIMH COOTBETCTBEHHO.
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mecsan

B Teuenne roza aboHeHT noas3oBaacs Tapudom «CraHAapTHEI, aboHeHTCKas
naaTa 1o Koropomy cocraBasaa 380 pydaeii B Mecsil. [Ipu yCAOBHH HAXOXK/IEHUS
abonenra Ha Tepputopun PP B aboHeHTCKy10 maarty Tapuda «CraHiapTHEII
BXOJIUT:

* mnakeT MHHYT, BKAloyaommi 300 MUHYT HCXOAANMX BEI30BOB HA HOMEpA,
3aperuCTPUPOBAHHEIE HA TEPPUTOPHH Pd;
nakeT HHTepPHeTa, BKAIOYaomuil 3 rurabaiita MOOGHABHOIO MHTEPHeTA;
e naxer SMS, Braroyalouuit 120 SMS B mecsir;
¢ BesauMuTHEIE DeCrAATHEIE BXOJSIIME BLI30BEL.

CrouMOCTE MHHYT, HHTepHeTa 1 SMS cBepx nakera Tapuda ykazaHa B TabaHLie.

Hcxopsiue BEI30BEI 3 py6./MuH.

MobuabHEIi HHTepHeT (naket) | 80 pyb. 3a 0,5 Th
SMS 2 py6. /T,
ABOHEHT He IOAL30BAACH YCAYTAMH CBSI3H B POYMUHre. 3a BeCh roj abOHEeHT OT-
npasua 110 SMS.

5. MoMuMO MOBHABHOIO HHTEPHETAa, ADOHEHT MCIIOAB3YeT JOMAIIHUI HHTEePHeT
ot nposatiziepa «OMeras. ITOT UHTEPHET-TIPOBAIEp IIpe/AaraeT TpH TapudHbIX
rnaaHa. YCAOBHS IIPHBEJEHE! B TabAule.

TapudHbIil maas ABoHeHTCKas 1aaTa IaaTa 3a Tpadux
«O» Her 1,1 py6. 3a 1 M6
300» 290 py®6. 3a 300 M6 Tpa- 1,2 py6. 3a 1 M6 cBepx
uxa B Mecar] 300 M6
«800» 930 py6. 3a 800 M6 Tpa- 0,5 py6. 3a 1 M6 cBepx
uka B MecsaIl 800 M6

AGoHeHT npearoaaraer, 4ro Tpaduk cocraBur 800 M6 B Mecsin, u BeIbupaer
Haubosee nemépblil TapudHLI maaH. CKOABKO pybaeli foaxeH OyaeT 3amaa-
TUTH aDOHEHT 3a Mecdl], ecan TpadUK AeHCTBUTEABHO Oyaer paseH 800 M6?
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